

152-198=31 db 4. 154-158, 160, 161, 181, 182, 188,
-191-195, 197. - R. 16. VIII. 8.-

Lapunk mai száma 6 fillér.

Debrecen, 1916

XX évf. 152 sz.

Csütörtök, június 1

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K - 2
Vidékre félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Feladv. szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Az olasz alföld kulcsa: Arsiero és Asiago kezünkre került.

Az eddigi eredmény 30.388 fogoly, 694 tiszt, 299 ágyu.

Az olasz alföld kapuját Asiago és Arsiero közt hatalmas lendülettel taszította be a trónörökös seregének villámgyorsan olaszföldön termett és a rendkívül nehéz hegyterepen fűrgen előrenyomuló derék-hada. Az olasz erődépítéset remekei, az évtizedeken át alattomban emelt és folyton erősített-tökéletesített páncélművek, néhány nap alatt összerogytak nehézágyuink tüzeben vagy pedig megadták magukat.

Most a lombard síkság kapujának két sarka is a kezünkre került Asiago és Arsiero elfoglalásával. Höfer jelentéséből kiderül, hogy az Olaszország elleni támadást Jenő főherceg vezérezredes vezeti, az ő vezérlete alatt harcol tehát a trónörökös hadcsapata is, mely először lépett olasz földre és meglepően gyors támadásával a legelső, igen szép sikereket aratta. A trónörökös hadcsapata volt az ék, mely halálos sebet ütött az olaszok Asiago-Arsiero erődíjmcvonalán.

Asiago eleste a balszárny előrehaladását könnyíti meg és gyorsabb tempóra fogja kényszeríteni az olaszok diestelen visszavonulását a Sugana (Brenta) völgyében, ahol még tiroli földön állanak, mert az a veszedelem fenyegeti ezt az olasz sereget, melynek Trient elfoglalása volt a feladata, hogy az Asiagótól nyugatra előrenyomuló seregeink — elvágják a menekülés útját Bassano felé a Brenta völgyében, melyhez légvonalban már is lényegesen közelebb vannak.

Sokkal fontosabb hadászati szempontból Arsiero eleste, mert az Astico völgye itt kezd kiszélesülni és ide már csak 15 kilométernyire van a lombard síkság. A további előnyomulás biztosítására el kell még foglalni az Arsierótól északkeletre fekvő Cengio (1351) és Barco (1353) hegyes-csúcsokat. Már mutatja is a hivatalos jelentés a támadás irányát, mikor a további előretörést részletesen osmerteti.

Ebből tudjuk meg, hogy az Arsierótól északkeletre eső térségen csapataink elűzték az olaszokat Galliból, tőle északra rohammal foglalták el a magaslati állásokat. Birtokunkban van már a Baldo és Pire is, tehát az előnyomulást Meda és Cogolo felé oldaltámadás nem fenyegeti. Lehetetlen meg nem említeni, hogy Arsiero és Asiago elestével már a lombardiai vasutvonal két végállomásának birtokába jutottunk. Innen már rendes nyomtávu vasutvonal vezet Vicenzába.

Előrehaladt a Posina-völgyben is előnyomulásunk a Pria Fora hegy elfoglalásával. Bettale-tól délre pedig az olaszok hiába erőlködtek kétségbeesett ellentámadásaikkal, nem tudták visszavenni elvesztett állásaikat. Ez a hiábavaló erőlködés megpecsételi az egész erődvonal és a Vallarsa (Brand) völgyének déli csücskébe szorított, olasz sereg sorsát.

Az a megjegyzés is jelentősegteljes utmutatása a Höfer jelentésnek, hogy az Assa-szakadéktól délre a Punta Corbini erődíj zárt harcvonalban állunk, mert ez nem azt jelenti, hogy ez a seregészrészünk áll, hanem azt, hogy előre nyomul Cogolo irányában. Odavetőleg tesz említést a jelentés az eddigi eredményről, de csak nagyjában: 30.388 fogoly, közte 694 tiszt, 299 ágyu, már a gépfegyvereket, aknavetőket nem is említi. Tájékoztatásul elég ennyi is. Sikereink számokban is kifejezett bizonyítéka.

Höfer jelentése.

Asiago és Arsiero eleste.

Budapest, május 31. (Orosz uarctér.) Az élénkebb harci tevékenység a besszarábiai határon és Volhyniában tovább tart.

(Olasz harctér.) Ö császári és királyi fensége Jenő főherceg vezérezredes vezérlete alatt a Tirolból előnyomult haderők elfoglalták Asiagot és Arsierot. Az Arsi-

erótól északkeletre eső térségen csapataink elűzték az ellenséget Galliból és rohammal elfoglalták e helységtől északra levő magaslati állásait. Monte Balto és a Monte Piara birtokunkban vannak.

Asiagótól nyugatra az Assa-szakadéktól délre kezdődőleg az elfoglalt Punta Corbini erődíjig zárt harcvonalban állunk. A Posina patakon át előrenyomult erők elfoglalták a Monte Pria Forát. Az olaszok újabb, kétségbeesett kísérletet, hogy a Bettalétól délre levő állásainkat elragadják, hiábavalók voltak. A támadásunk kezdete óta eltelt fél hónap alatt harmincezerháromszáznolcvannyoce olaszt, közöttük hatszázkilencvennégy tisztet fogtunk el. Kétszázkilencvenkilenc ágyut zsákmányoltunk.

Ma reggel több tengeri repülőgép számos bombát dobott a San Giorgio di Nogara pályaudvarra és az ottani katonai telepekre. A pályaudvar épületében négy találatot figyeltünk meg.

(Délkeleti harctér.) Az Alsó Vojusától északra csapataink az olasz járőröket elűzték. A helyzet változatlan. Höfer.

Németország harcai.

Jelentés a nagyjóhadiszállásról.

Berlin, május 31. (Nyugati harctér.) Ellenséges torpedónaszádokat, amelyek a tengerparthoz közeledtek, tüzérségünk tüze elűzté. A labassei csatorna és Arras közötti szakaszon az élénk tüzérségi tevékenység tovább tart. Noyve-Champel-lénél és ettől északkeletre német járőrök vállalkozásai sikerrel jártak; harmincnyoce angolt, közöttük egy tisztet elfogtunk egy gépfegyvert zsákmányoltunk. A Maastól balra megtisztítottuk az ellenségtől a Cumieres falutól délre levő cserjéket és bokrokat, miközben három tiszt és nyolcvannyoce fonyi legénység jutott kezünkre. A május huszonkilencediki támadás alkalmával a Caurette erődcskében beépített hajóágyut, tízenyoce gépfegyvert, több aknavetőt és más hadiszert zsákmányoltunk. A Maas mindkét partján továbbra is igen élénk a tüzérségi tevékenysége.

(Keleti és Balkán harctér.) Nem volt különös esemény.

GUMMI KÖPENY

Óriási választékban

Női köpeny 32, 40, 55 K és minden árban.
Férfi köpeny K 40-től, minden árban és minőségben. Katona köpeny K 15-től és vízmentes gallér K 12-től minden árban.

Haas Lipót linoleum és szőnyeg áruházában Debrecen Ferenz József-ut 38

1. Ez előadásra páholy 4 kor. 20 fill., társaságok 70 fill., karzat 20 fillér.

Kaland az Océánon. Páratlanul érdekes és Apollo mai műsora, melyből különösen az Apollo vulkán című drámát emeljük ki. A dráma igazgató cselekménye a végtelen Océán hullámain játszódnak le megkapó részletekkel kitűnő a Vadvirág színjáték is, melyben Eggedé Nissen produkál művésziest.

Balthazar mester vendégszámja. Holnap kezdli meg Balthazar mester az Apollóban három napra terjedő vendégszámát. A mester csupa új művészi és spirituális mutatványokból állította össze pompás műsorát, mely valóságos káprázlat. A csodás mutatványokat kiegészíti egy kacagató vigjáték, mely négy felvonásban mulattatja a közönséget s melynek címe: **Arkon át, bokron át.** Jegyeket előre árusít az Apolló pénztára.

A halál jegyese. Általános sikert aratott az Urania tegnapi esti bemutatója. Carlo Wieth A halál jegyese című detektív drámában, egyszerű realizmussal játsza meg egy halálraítélt utolsó pillanatait, egyébként az egész filmet a legvalószínűbb realizmus, a tökéletes életábrázolás jellemzi. A huszadik század asszonya című szerelmi filmdrámában a kitűnő színészek briliáns alakítását produkálnak, az érdekesítő dráma a legteljesebb sikert aratta. Ma, csütörtökön négy előadásban három, öt, hét és kilenc órákor lesz ezen nagyszabású műsor utolsó bemutatója.

Szerenád a főispáni párnak A Városi Dalegylet a Nagyerdőn.

Tegnap este a Nagyerdő csendjében hatalmas magyar nóták akkordjai hangzottak fel. Domahidy Elemér és neje nagyerdei lakása előtt a Városi Dalegylet szerenádát adott. A költői gondolat, dallal köszönteni a főispáni párt, már magában is mutatja azt az osztatlan szeretetet, mellyel a város egész közönsége Domahidy Elemért és Domahidyné Perényi háromöt körülveszi. Csaknem tíz éves főispán-sága alatt Domahidy Elemér összeforrt ezzel a várossal, melynek iskoláiban már korán megtanulta a csodálatos évszázados kultúráját. Ebből a kultúrából sarjadt a debreceni dalegylet is s a debreceni kollégium volt diákjának királyi kitüntetését dallal ünnepli meg.

Kilenc órákor Márk Endre polgármester, dalegyleti elnök, dr. Szabó Elek és Than Gyula alelnökök a terrasszon, Mácsay Sándor karmester vezetése alatt pedig a dalegylet tagjai teljes számban félkörbe állottak a főispáni villa terrassza előtt s felzendültek a Csokonai-dalok, gyönyörű magyar hallgató nóták, harcok indulók. Az első dal után a terrasszon a dalegylet vezetője nevében Márk Endre köszöntötte a főispáni párt. A debreceni dalegylet sohasem személyt, állásokat, hanem mindig csak az embert ünnepelte, az igazi érdemet. A háború kitörése óta a hadijótékonyág minden terén első munkások Domahidy Elemér né, akit a Vörös-kereszt áldásos működése eredményéből a legnagyobb rész illet és Domahidy Elemér, aki a hadsegélyezést úgy szer-

veste Debrecenben, hogy az egész országnak példát adott. Ezt a nemes munkát legmagasabb elismerés királyilag méltányolta, a debreceni dalegylet azt adja, ami a legdrágább előtte, a magyar dal szívéhez szóló melódiát. Dalban, szóban azt kívánja a dalegylet, hogy Isten tartsa meg a főispánt és a ház kedves urnáját sokáig!

Domahidy Elemér főispán köszönte meg a dalosoknak a szép üdvözlőt. Nincs szebb, mint egy nyári estén a mi kedves Nagyerdőnben, a lelkes dalosok énekét hallani, akik a napi munka fáradsága után a muzsika hatalmának hódolnak. Emlékezetes lesz előtte, hogy Debrecen büszkesége, a hetedhétországban dicsőséget szerzett dalegylet az ő hajlékát így megtisztálta. A nagy költő mondsága jut eszébe, hogy ahol dalolnak, nincsenek rossz emberek. A dalegylet nemes művészetével ott volt mindenütt ahol a jótékonyágnak, a kultúrának áldozni kellett. Adja Isten, hogy a második félszázadban is annyi dicsőséget szerezzen a magyar névnek, mint eddig. Köszöni a dalegylet, mindenben fáradhatlan lelkes elnökének ezt a hangulatos és szívből jött üdvözlőt, köszöni az egyet vezetőségének, tagjainak és a mindig fiatal lelkesedési karmesternek, aki egy emberöltővel ezelőtt a zene iránti szeretetet belécsépegtette az ősi főiskolába. Isten áldását kéri a dalegyletre!

A viharos éjjelzessel fogadott szép beszéd után a dalegylet felségesen adta elő az „Éljen ő...” majd egy gyönyörű népdalegylet s végül Huber Csata dalát.

Az erdő lakóit a nyaralók díszes közönsége egyszerre a körútra vonzotta a dalarda sok szép dala, amelyet a megszokott művészettel adott elő.

A nagy számból álló szerenád után, Domahidy Elemér főispán ismételt melegen megköszönte a dalegylet tagjainak kedves figyelmét. A szép és nagyközönség pedig a dalárda tagjaival együtt nagyta el a főispáni nyaralót.

Üdönságok.

Istentisztelet az Aldozócsütörtökön. Aldozócsütörtöki Istentiszteletet sorrendje a ref. templomokban a következő: Nagytöplomban: d. e. Dicső József lelkész, d. u. Főris Endre s-lelkész. Kistöplomban d. e. Pinkóczy Gusztáv s-lelkész, d. u. Márton Sándor s-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. Boér Károly vallásnász, d. u. Pinkóczy Gusztáv s-lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. Uray Sándor lelkész, d. u. Molnár Ferenc s-lelkész. Ispolyi templomban: d. e. Molnár Ferenc s-lelkész, d. u. Kolozsvári Kiss László s-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. Főris Endre s-lelkész.

Istentisztelet a róm. kath. templomban. Ma, Aldozócsütörtökön a következő sorrendben tartanak az istentiszteletet a róm. kath. templomban. Reggel 6, 7, 8 órákor csendes szentmise, délelőtt 9 órákor nagymise -- utána szentbeszéd, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes szentmise. Délután 3 órákor litánia, fél 6 órákor rózsafüzér és háborus imádság.

Az ágost hitv. evang. templomban d. e. 10 órákor az istentiszteletet Labcsa s-lelkész végzi.

Dr. Hutiray József kitüntetése. Dr. Hutiray József ezredőst a 3. honvéd labadozó osztálynal a koronás arany érdemkeresztal tüntették ki, a vitézségi érdem szolgálatán.

Első mise Debrecenben. Néhai Fuszek József építési vállalkozó fia: Fuszek Károly, aki a hittudományi főiskolát Pécsen végzte június hó 1-én d. e. egynegyed 12 órákor mutatja be első szt. miséjét a Szent Anna-utcai róm. kath. templomban. Manuduktora Gröh Ferenc prépost-plébános, kanonok lesz.

Gyermek-délután. A Katona-Oththonban tartandó gyermek-délután pont 4 órákor kezdődik. Jegyek 3 órától kezdve kaphatók a pénztárnál. Pályajegy 6 korona, ülőhely 80 fillér, állóhely 50 fillér.

Kinevezés. Gergely István hajdusözöslői kir. járásbírói irnokot a nagyváradi kir. ügyészséghez irnokká neveztek ki.

A polgármester Budapeston. A magyar városok szövetségének állandó bizottsága május 3-ikán ülést tart, amelynek tárgysorozatán igen fontos ügyek szerepelnek. Márk Endre udv. tan., polgármester az ülésre Budapestre utazik.

Debrecen sz. kir. város Hsztirodája felhívja mindazoknak a figyelmét, akik buza, roza, kócskérés, árpa és zabnak beszállítására a Magyar Általános Hitelbank debreceni főosztályát, mint Haditermény r.-t. bizományosától felhívást kaptak, hogy a felhívásban kitüntetett termény mennyiséget a felhívásban megjelölt má-lomban a f. évi június hó 10-éig szállítsák be. — Figyelmezteti a városi Hsztiroda az érdekelteket, hogy azok ellen, akik a fenti határidőig a felhívásban megjelölt terményeket be nem szállítják, a kihágási eljárás folyamatba fog tétetni s egyúttal intézkedés tétetik az iránt, hogy velők szemben az 1916. évi IV. t.-c. azon rendelkezése alkalmaztassék, mely szerint terhükre a be nem szállított mennyiség értékének háromszorosságáig terjedhető pénzbírság róható ki.

Művész-est a Hadsegélyző és Vörös-kereszt javára. Június hó 10-én este a debreceni Hadsegélyző hivatal és a Vörös-kereszt -- mint azt már jeleztük -- együttesen művészestélyt rendez a Bika-szálló dísztermében. Szinte érdekes megfigyelni, hogy a debreceni közönség, amelynek eddig is alkalma volt jótékony estélyekben gyönyörködtetni, milyen páratlan érdeklődést tanúsít a Király Ernő és Lajos Juci szerepléséért rendezett művészestély iránt. A két kiváló szereplőn kívül szenzációja a művészestélynek dr. Kárpát Györgynek fellépte, aki saját szerzeményű, gyönyörű dalait fogja előadni. Kárpát dr. az új magyar dalszerzők között nem mindennapi kiváló egyéniség. Fényes tehetségét megnyilatkoztatta eddigi nótáival, amelyekből szíve és a lelke zsong. A műsor értéke számát adja Liszt Nandin ur-leány aktuális költemények elszavalásával. A közönség érdeklődésére tart joggal számot Hajdu Sándor hadnagy gondokajátéka és egy jeles hárfaművész előadása. A nagyszern program előre is biztosítja a művészi eseményszámba menő est sikerét, amit különben a jegyvásárlások most is bizonyítanak. A jegyek Békés Lajos ur dívat üzletében és Aczél Henrik könyvkereskedésében vásárolhatók.

Budapesti kiküldöttek a csecsemő-egyesület megalakulásán. A debreceni csecsemő- és anya védőegyesület a Stefánia szövetség főosztályánál ma délelőtt tartja alakuló gyűlését. Budapestről résztvesznek ezen: Tauffer Vilmos egyetemi tanár, aki már tegnap délután meg is érkezett gróf Zichy Rafael és Ruffy Pál min. tanácsos.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalommal megtört szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen jó édes anyánk, nagymama, sögornő és kedves jó rokonunk, néhai özv. Demeter Jánosné szül. Szattler Julianna életének 61-ik. bus özvegyiségének 14-ik évében folyó hó 30-án reggel 9 órákor hosszas és súlyos betegség után elhunyt. Kedves halottunkat június hó 1-én délután 5 órákor fogjuk a róm. kath. egyház szertartása szerint a pályaudvartól, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Az engedtelő szent mise-áldozat folyó hó 2-án reggel fél 9 órákor fog az Egék Urának bemutatni. Végtesztességtételére rokonainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat fájó szívvel megüvük. Az örök vigasztalás fenyekedjék nekik! Bánatos gyermek: Lajos nejevel Zahorenszky Idával, Mariska, Berta vőlegényével Báthory Bélával, Egvetlen kis unokája: Ducika, Sógora és sögornője: Demeter Lajos nejevel és gyermekeivel. Özv. Molnár Jánosné gyermekeivel. Eszényi Ödön nejevel és gyermekeivel. Koppányi Károly nejevel és gyermekeivel. Nász-asszonya: özv. Zahorenszky Ferencné. Unokacse: Károlyi Lajos nejevel és gyermekeivel, valamint számos közeli és távoli rokon nevében is, A temetést Gebauer K. és társa temet-

URANIA

Ma, utoljára.

A halál jegyese

bűnügyi dráma 3 felvonásban.

Carlo Wieth mesterin
játéza a főszerepet, külön-
ösen a villanyos-szék-
ben való kivégzési jelen-
etben kitűnő.

A XX-ik század asszonya

dráma 3 felvonásban, főszereplő Eva Speyer.

A próba-baba.
Háborus hírek.

Előadások kezdete 8 órákor mérsékelt 5, 7 és 9
órákor rendez helyszínnel

kezesi intézete, Kossuth-u. 2., városház-épület rendezel.

A rézgálic ára. A rézgálic kilogrammjának árat 3 kor. 50 fillérben állapította meg a városi tanács.

Felügyelőt, idősebbet kis családdal, ki lakást kap azonnali belépésre keresek, gazdaságban jártas könyvben. Markus Jenő, Piac-utca 28.

A debreceni kath. Népszövetségi Otthon helyiségét, Piac-utca 68. (Killer-ház) szám alá helyezte át. Az új helyiség ünnepélyes megnyitása június 4-én történik. Az Otthon vezetősége az alkalommal társasvacsorát rendez, melyen a t. tagok hozzátartozóikkal együtt megjelenhetnek. A résztvenni ohajtok — legkésőbb június 3-ig — nevüket az Otthon helyiségében található ívra tüntessék föl. A társasvacsorán a népszövetségi dalárda énekel.

Berúkolás miatt a raklaron levő összes félfidvat cikket mélyen leszállított árban árusítom, Aszmann Ferenc, Piac-u. 27.

Hölgyek figyelmébe! Értésitem a n. é. holgyközönséget, hogy június hó elsején a tanfolyamot újra megkezdtem. Alkotom nyíltk bárkinek is gyorsan a női ruha legújabb arabásait, ugyanint: harang aljakat és a legdivatosabb harang kostüm kabátokat, blúzokat stb. mesésen és tökéletesen elszájitani 15 koronáért, külön táborán 20 kor. Beiratkozni és tanulni lehet bezárólag június hó elsejéig az Ipartestület dísztermében, Sionfi-utca 1. sz. alatt. Kiváló tisztelettel: Koch Ignác és fia, az „Europa” szabás földalója.

APOLLO
Elsőleges jelentés.
Péntek Szombat Vasárnap
Balthazár
mester
világvárosi bűvész és spiritizista mutatványai
Grandiozus film műsor!

Arverési hirdetés

A „Takarék- és Hitelintézet” r.-t. zálogházban 1915. év május és június havában elzálogosított, illetve 1915. évi augusztus és szeptember hó végéig lejárt 52289 számtól 58389 számig arany, 21591 számtól 22369 számig egyéb ingó zálogtárgyak közül azok, amelyek ki nem váltattak, vagy meg nem hosszabbítottak, 1916 június hó 15-én, délután 3 órakor, a zálogház helyiségében elárvereztetnek.

Az igazgatóság.

Fűszernagykereskedésbe leány-segédnek felvételt, kik már a szakmában jártassággal bírnak, könyvben részesülnek felvétetik továbbá egy tudatos leány. Cím a kiadóban. 5999

Cipő cipők munkást unáépére, mindenféle győzelmű cipők kaphatók parti-üzletben, Arany János-utca 36. udvarban. 5998

Tarka hímzőnő egész napi munkára azonnal keresetűk. Cím a kiadóhivatalban. 6001

Sarányi szabó, úri ruhát pucol, javít, vasal, hibás ruhát darabot testhez igazít. Polgári, katonai és vasúti, tisztai, állásai és legénységi ruházathoz is szíves megbízást kér Varga-utca 31. alja.

Uj! Megnyit a Berlini Cipő Áruház. Saját készítésű és gyári cipők legolcsóbban beszerezhetők. Piac-u. 31. Városházával szemben. 5987

Irodistanónek ajánlikozik kezdő fizetéssel IV. polgári, gépi tanfolyamot végzet fiatal leány. Ajánlatokat kiadóhivatalba — „Irodistanó” jellegre. 5972

Két szobás modern udvari alkás kiadó Batthyányi 14. 5671

Olcso cipők. Neumann Testvéreknel a Tisza-palotában (Benyáts mellett) cipőárak minden elfogadható árakban elérhetőek. 5745

Mosdóutók nagy választékban kaphatók Kovacs Gyula — vasútiútben. Bikaszáloda mellett. 5981

Cipővásár! Tömegvétel folytán cipőim minden elfogadható árban árusítom. Amerikai egész schevró varrott cipő 20 korona. Saját készítésű cipőkben nagy választék. — Naagy cipő áruház. — Hatvan-utca 8. 5986

Egy napos és nagyobb líhákat öszig felesbe tartom, elvállalok bármilyenmenységben. — Cím a kiadóhivatalban tudható meg. 152

Maculatur papír kiló számba kapható a kiadóhivatalban. 5988

Férfi ruhák javítását, tisztítását és vasalását jutányos ártal elvállalja Balla Mihály Csapó-u. 98. sz. 5985

Kiadó szép nagy utcai lakás. Ertekezhetni: Péterfia 48. emeleten. 5971

Intelligens úri nő, ki a háztartás minden ágában jártas, úri családhoz házzvezetőnőül ajánlikozik. Cím a kiadóhivatalban. 5477

Raffia és rézgálicot pótló unikum permetező szec, jutányos árban kapható Kovacs Gyula kereskedésében, Bika-száloda mellett. 5961

Géphímzőnő szépen készít mindenemű fehér hímzést, — aszurozást, filé munkákat a legszébb kivitelben. Szíves megkeresés: Piac-u. 77. I. e. 5963

Garzonnak I. emeleti szoba, fürdőszobával, butorral vagy úresen kiadó. Piac 77. 5978

Urihárhoz mosni vasalni megyc. Torok Károlyné, Arany János-utca 33. 5976

Kiadó azonnal Kossuth 6. utcai butorozott háló, fürdő, előszoba, salon. 5974

Ké személynök kadak bizonyos árban kaphatók. Széchenyi-utca 24. 5995

Tiszta jó kvártély kapható. Húrvélyes 3. 5996

Kiadó két esetleg négy szobás utcai lakás. Szalkai-utca 5. 5979

Mindig friss tavaszi líptól kórtive és székelytúr, óvári, gomolya, szalámi, szalonnák, sonka, oldalas. Lidonság bokrokban, Franczi, Ringató, Szamosvíz, zamatot rizling, vörös bikaver, Muskóly, Dr. B. Barna, Tolcsvay — asszu bor, tej desszert borok, K. S. S. Cognac, rum, különleges italok és mézsel is szolgálhatok. Schltzné, Szent-Anna 6. 5984

Kiadó azonnal K'flönbéjárati erkélyes, könyvelemmel butorozott alkovenell ellátott szoba. Egyháztér 5. 5982

Butorozott szoba, villany világítással, közel főtérhez, kiadó. Szalkai-utca 6. 5980

Házmasternek ajánlikozók jelentkezzenek Péterfia-utca 31. számú háznál. 5987

Kereslet

Aranyat-erzéstől, brilláns, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32. 5983

Cipész segédet felveszek, jó fizetésre, darabszám vagy hét számba. Bauk, Csapó-utca 85. 5981

Fiatallány bejáró takarítónak felvétetik és egy magános asszony házmestori teendőkre. Rakóczi-utca 33. sz. 5992

Munkásnek szölokotozni, leányok, asszonyok egész nyáron állandó munkát kaphatnak Markus Jenő szölokotelep, Diószegitmon. Lakasom Piac-u. 28. vendéglőbe. 5996

Cipészsegédek felvétetek, női borításra 5 kor. 40 fill. talpalas 3 kor. Széchenyi-utca 49. Pollak. 5913

Házmaster keresetűk. Szent-Anna 25. 5915

Kárpólinál egy fodrászsegéd felvétetik. Árpád-tér 45. 5917

Kocsis felvétetik a Gazdák sütődjé, Boszorményi-ut 15. 5919

Gyakorlott varró leányokat, ingyenes tanulóleányt azonnal felvesz Bartáné, Szent-Anna 41. 5988

Kisebb és nagyobb masamód kézi leányok felvétetek. Jungreisz Mari női kalap üzletben. Piac-utca 56. 5989

Riesz kocsigyarába kovacs és kerékgyártó munkások és tanulók felvétetek. 62

Motorkozókat keresek csepléshez. Fizetési fények megjelölésével. — Ajánlatokat: Benzu gépkocsi címen a kiadóhivatalba kerék. 166

Egy ügyes varróleány azonnal felvétetik. Gorbé-u. 70. sz. 5977

Takarítónét keresek június 1-től. — Jelentkezni Kúlsó vasárter 11. sz. 8-10 ig. 5990

Kocsist, megbízható felvesz a Fehértől temekkezési in tetel. Degenfeld-tér 1. 5988

Fűszer kereskedő segédet azonnali belépésre keres. K. Váray János, Debre. u. Kolessei-u. 23. 5979

Négy reall vezetett tanuló, a szünidőre nagyobb gazdaságban alkalmazást keres. Cím a kiadóhivatalban. 5966

Mindenes szakácsné kerestetik — azonnali belépésre. — Hatvan-utca 2., első emelet, kapubejárattal szemben. 5965

Varrónék géppel és kézi munkás leányok felvétetek. Vigkedvu 48. 5964

Takarítóné tiszta, rendes könyvvvel jelentkezzen. Szabónénál Darabos-u. 41. 5977

Takarítóné felvétetik Barna-utca 1 szám. 5975

Ügyes szobaleány június 1-re kerestetik. Jelentkezni: Sestakert, Komlóssy-ut 12. 5973

Utca butorozott szoba kiadó Magos-u. 14. szám. — Ugyanott 13-15. éves leány bejárónak kerestetik. 160

Szolgá mindenés, értelmes és józan életu: évi 700 kor. fizetésre felvétetik. Bevalás esetére: még lakás, fűtés és világítás. Csak olyan férfi jelentkeznek Burgundia I. sz. a. az igazgatói irodába, aki az állandóságot szeret. Ipari pályán munkódtott, vagy működő egyen előnyben részesül. 150

A városi fürdőkezelőség a hidegvizgyógyintezethez férfi masszörnt keres. Okmányokkal jelentkezni a városház. I. em. 33. szám alatt kell. Belépés azonnal. 137

12-14 éves kis leány könnyű házi munkára felvétetik, mint bejáróleány. Cím meg tudható a kiadóhivatalban.

Keresek megvételre 2 ló után való 10-12 mm. morál kénességű ruganyos — stráf kocsit. Cím: Vigkedvu Mihály-utca 16. szám. 150

Veszek egy litores üvegeket, 7 ló-es palackokat Szt. Anna 6. Schultzné. 5983

Egy jó házból való fiú tanulónak és egy fiatalabb munkához érő asztalos segéd felvétetik Jancsó Testvérek, Sestakert, Bárcsu 3. sz. 5985

Tanuló leányok felvétetek — Kézimunkauzlet. Praec-utca 40. 5988

Tanoneok lakatos és fényező iparra emelkedő fizetéssel szerződöttük. Lakatos segédek alkalmazhatnak a Vashuorgyárba. 5991

Elveszett szombaton, 27-ikén este Piac és Kossuth-utcán vagy nagyredel villámocson egy brilliáns tulbevaló. Beesületes megtaláló nagy jutalomban részesül. Péterfia-utca 13. szám. 5981

Kocsisok és munkások jó fizetés sel azonnal felvétetek. Teleki-u. 100. 167

Ügyes varró és fizetéssel tanuló leány felvétetek. Róth, Főter 30. 5992

Cipőfelsőrészkészítéshez tanuló leány fizetéssel felvétetik Horonstein, Bethlen-u. 9. 5993

Gépi rónó kellő gyakorlattal

azonnal alkalmas Dr. Szelényi gyógyszerész. Piac-30. Perfekt gyors előnyben.

Cipész segédet jó fizetéssel tanuló keresek Bodn Csapó-u. Kispóstá szomben. 5986

Veszek naponta három liter tejet, oly tej gazdaságból, honnan megszállás nélkül egész éven kapnám. Széchenyi-24. 5987

Keresek intelligensbb nőt kvartélyra. Bethlen-60. 5989

Csomagoló leányok, kisebkek azonnal felvétetek Dr. Szelényi gyógyszerész Piac-utca 30. 5988

Eladás

A Halápon 11 hold jó termő szántóföld berukkolás miatt kedvező áron azonnal eladó. Károly Ferenc József-ut 21. 5988

Eladó 2 és 4 kerékű kocsi, fűtő, Hájnal-utca Szabados. 5989

Varrógépek újak, bevonulás miatt eladók. Nyomtató-utca 2., az udvarban. Grünfeld Mórné. 5984

Tiszti ruhák teljesleg újak és használtak valamint — és petróleumra szereltes eladók. Ertekezhetni: deleott 10-1. Mester-u. 14. 5983

Eladók kisebb házak, nagy telekkel, gazdalkodóknak is alkalmas. Ertekezni: Péterfia 48. emeleten. 5978

Csésőgépek, fukaszálló és jobbtele gazdasági eszköz eladó. Miklós-utca 17. szám. 5967

Eladó szép, modern nagy ház, legszebb helyen, adómentes. Cím a kiadóhivatalban. 5989

Eladó szép nagy tukor, üveges és fa-ajtó. Timar-u. 11. 5990

Bardócz és Társa

gőzfűtési, vízvezetési és csatornázási vállalat — május hó 1-étől

Piac-u. 43

alatt van.

Telefon 11-09

Javítások, karbantartások, szivattyú tömítések stb.